

Глава Департамента МВД Израиля по делам христианских общин посетил Русскую духовную миссию



Служба коммуникации ОВЦС, 21.12.2022. 20 декабря руководитель Департамента МВД Израиля по делам христианских общин Сезар Марджи посетил Русскую духовную миссию в Иерусалиме с рождественским визитом.

Высокого гостя приняли начальник Миссии архимандрит Александр (Елисов) и заместитель начальника РДМ иеромонах Дометиан (Маркарян).

В ходе беседы обсуждались возобновившийся поток паломников-христиан в Святую Землю и вопросы сотрудничества Русской духовной миссии и МВД Израиля. По окончании встречи стороны обменялись рождественскими подарками. Начальник Миссии преподнес Сезару Марджи

икону священномученика Вениамина, митрополита Петроградского, изготовленную Санкт-Петербургской митрополией к столетию мученической кончины этого святого, **сообщает** пресс-служба РДМ.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89884/>